



## **В Астрахани двое бывших сотрудников ДПС и их знакомый предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий, а также в подстрекательстве и пособничестве в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших инспекторов ДПС и местного жителя, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286, ч. 4 ст. 33, ч. 1 ст. 286, ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 286 ч. (подстрекательство к превышению должностных полномочий, пособничество в превышении должностных полномочий).

По версии следствия, вечером 29 марта 2019 года сотрудник ДПС, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем своего автомобиля, выехал на полосу встречного движения на мосту через реку Царев в Советском районе г. Астрахани, в результате чего совершил дорожно-транспортное происшествие с участием двух автомобилей.

Сотрудник ДПС, желая избежать привлечения к административной ответственности, договорился с одним из коллег о том, чтобы тот выписал протокол об административном правонарушении в отношении его знакомого, который прибыл на место ДТП.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*(Пресс-служба следственного управления)*

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1413795>